
Bienále ilustrácií Bratislava vyhlásilo víťazov 27. ročníka 
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Oficiálne bude ročník otvorený v piatok v historickej budove Slovenského národného divadla v 

Bratislave. 

Na snímke uprostred generálna komisárka BIB Zuzana Jarošová, vpravo predseda medzinárodnej 

poroty BIB Aleksejs Naumovs a vľavo čestný predseda Medzinárodného komitétu BIB Dušan Roll — 

Foto: TASR/Pavel Neubauer 

Bratislava 25. október (TASR) – Hlavnú cenu 27. ročníka Bienále ilustrácií Bratislava (BIB) Grand Prix 

BIB 2019 vyhral Hassan Moosavi z Iránu. Hlavného víťaza spolu s ostatnými víťazmi oznámili v 

priestoroch Bratislavského hradu na tlačovej konferencii v piatok. Oficiálne bude ročník otvorený v 

piatok v historickej budove Slovenského národného divadla v Bratislave. 

Počas konferencie uviedli aj udelenie cien Zlaté Jablko BIB 2019 a Plaketa BIB 2019. Cenu Zlaté Jablko 

BIB 2019 vyhrali Janis Blanks z Lotyšska, Soojung Myung z Južnej Kórei, Anton Lomaev z Ruska, Wen 

Dee Tan z Malajzie a Chengliang Zhu z Číny. 

Cenu Plaketa BIB 2019 dostali Guilherme Karsten z Brazílie, Maja Kastelic zo Slovinska, Chiki Kikuchi z 

Japonska, André Letria z Portugalska a Anat Warshavski z Izraela. 

„Na BIB okrem súťažnej časti výstavy originálov ilustrácií kníh pre deti tradične predstavujeme diela 

držiteľa ceny Grand Prix BIB z predchádzajúceho ročníka a držiteľov Cien Hansa Christiana Andersena 

za ilustráciu a literatúru za rok 2018. Predstavíme kolekciu ilustrácií Ludwiga Volbedu, ktorý za svoju 

ilustračnú tvorbu získal cenu Grand Prix BIB 2017. Rovnako budeme prezentovať tvorbu Igora 

Olejnikova z Ruska, ktorý získal Cenu Hansa Christiana Andersena 2018 za ilustrácie," povedala 

vedúca sekretariátu BIB Viera Anoškinová. 

V priebehu 50-ročnej existencie BIB a jeho 26 ročníkov sa prezentovalo 7 953 ilustrátorov zo 111 

krajín s 62 517 originálmi ilustrácií a vyše 10 000 kníh. 

„Spolu s originálmi ocenených autorov budú vystavené aj knižné publikácie a text o držiteľke Ceny 

Hansa Christiana Andersena za literatúru Eiko Kadono z Japonska," dodala Anoskinová. 
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